

58 millones de niñas en el mundo permanecen sin escolarizar

Unos 103 millones de niños en edad de enseñanza primaria no van a la escuela, de los que el 58% son niñas, según se desprende del informe Estado Mundial de las Madres 2005, presentado por la ONG Save the Children. “La educación es la mejor arma contra la pobreza. Cuanto más tiempo asista una niña al colegio, mayor será la posibilidad de que se convierta en una madre sana, bien alimentada y con recursos”, señaló María Jesús Mohedano, responsable del informe. Además, cada año adicional de escolarización femenina reduce en dos puntos la posibilidad de muerte infantil.